KomnaHus
Schmalz

BakyymHble 3HaHuA 0

Npucocku

CneupanbHble

BakyymHble MoHTaxxHble
dnemMeHTbI 3axBarbl

KnanaHsl

Pene un

KoHTakThI Cepsuc Cncrembl QunbTpbl 1

MpeameTHbIN
Yka3arenb

Bakyyme

leHepaTopbl

CoepnHeHvis MoHUTOPUHT

3axBaToB

Nepxartenu ana lMpucocok u lNnyHxepos

[lpoxofHble coeamHeHna SVS-GE

MpucoeuHuTensHas pesba ot G1/8" po G1/4"

-
<
i
o
wi
=
=
=]

{I MoaxomaT Ana cneaywWmX oTpacnei

MpoxofdHble coeanHennsa SVS-GE

I lpumeHeHune

i I'Ipoxo,que coefMHeHne anAa MOHTaXa BaKyyMHbIX MPUCOCOK

Tun SVS-GE

Moaknioyerue Bakyyma

Nuct metanna

BakyyMHaA npucacka

KoHcTpyKuna NpoxofHbIx coepnHermin SVS-GE

I KoHcTpykuua

® BTynka 13 Hep>KaBeloLLen CTanu € BHELLUHEN U BHYTPEHHEl

pe3bboi

® B KomniekTe fiBe KOHTPraiiku (OLMHKOBaHHbIE)

e [paHu NOg KoY Ha BHeLUHeli pe3bbe

e Moak/ioyeHe Bakyyma Yepes LIaHroBOE CoefyHeH e (He
BKJIOYEHO B MOCTABKY), CMOTpuUTe pazgen " duabTpbl 1

CoepnHenuns"

5

-

[pumep MOHTaxa NpoXoAHOro coefHerua SVS-GE

364

I Haww npenmyuiectsa...

I Bawa Bbiropga...

® IpOX0AHOI UTUHT C
pe3bbammn G1/8"-1G n
G1/4"-1G

® BHeluHss pe3bba no Been
ANnHe
® B cocTaBe 2 KOHTpramnku

° HepxaBelomaﬂ CTajb

© B0O3MOXHOCTb KOMGUHMPOBa-
HUS C LLAHrOBbIMN (IUTUHraMK
Schmalz

% www.schmalz.com/svs-ge

> MoaxomuT Ans BCex Bakyym-
HbIX MPUCOCOK C pe3bbami
G1/8"-AG n G1/4"-AG

> 0becneynBaeT ToO4YHOE
No3nLMOHMPOBaHME
BaKyyMHbIX MPUCOCOK

> He Tpebyetcs fononHuTeNb-
HbIX MOHTaXXHbIX 3/IEMEHTOB

> HeT koppo3uu, Bbicokas
CTabuIbHOCTL

> Jlerkas apantaums K
pa3NnyHbIM AuameTpam
TpybKM




fepxaTtenu gna Mpucocok u MnyHxepos

[lpoxofHble coeamHeHma SVS-GE

MpucoeauHnTensHas pesbbda ot G1/8" no G1/4"

I KopupoBka o603HauyeHus NMpoxogHbix CoepuHeHuin SVS-GE

CokpaLyeHHoe 0603Ha4eHne BHewHssA pe3bba NpucoeanHnTenbHas pesbba

Mpumep SVS-GE M16x1-AG G1/8-1G 30:

SVS-GE M16x1-AG G1/8-1G
SVS-GE M16x1-AG (AG = BHewHss (M) | G1/8-IG (IG = BHyTpeHHss (F))
M20x1.5-AG G1/4-1G

InuHa duTnHra
[mm]

30
30

I DaHHble ang 3akasa: lpoxogHblie CoepuHeHusa SVS-GE

lNpoxogHoe coeamHeHne SVS-GE noctaBnsfeTca Kak rotoBoe K NOAKN0YEHNIO U3fenne, BKII0Yas ABe KOHTPramnku.

I MpoxopHble CoefguHeHuns SVS-GE

Tun 3aka3Hou Homep
SVS-GE M20x1.5-AG G1/4-1G 30 10.08.03.00180
SVS-GE M16x1-AG G1/8-1G 30 10.08.03.00181

I KoHcTpykTMBHbIE AaHHble: MTpoxofHble CoeguHeHuns SVS-GE

L2
()

g\SWI

3

i
o —
G2

T
|
|
|
|
|
|
|
L

e

L2

SVS-GE
Tun Pasmepbl B MM

G1 G2 L L2
SVS-GE M20x1.5-AG G1/4-1G 30 M20x1,5-M G1/4"-F 30 5
SVS-GE M16x1-AG G1/8-1G 30 M16x1-M G1/8"-F 30 5

% www.schmalz.com/svs-ge

Swi1
24
22

SW2
17
13

365

MoHTaXHble
dnemeHTbI



